
 

Zapisnik sa sastanka podružnice Hrvatske udruge učeničkog zadrugarstva 
Sisačko-moslavačke županije održanog  26.11.2021. putem Zoom platforme 
 

Prisutno 19 voditelja učeničkih zadruga. 

DNEVNI RED: 

1. Osvrt na 33. smotru učeničkih zadruga RH i ostale aktivnosti HUUZ-a 

2. Plan aktivnosti i radionica za iduću šk. godinu 

3. Dogovor za Županijsku smotru 2022. godine 

4. Reizbor voditeljice Podružnice kao člana Upravnog odbora HUUZ-a 

5. Razno 

Ad1) 33. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske ove godine održana je online, od 5. do 8. 
listopada na YouTube kanalu Hrvatske udruge učeničkog zadrugarstva.  

Predstavile su se 63 učeničke zadruge iz cijele Hrvatske video praktikumima.  

Sedam učeničkih zadruga predstavljeno je 6. listopada istraživački rad putem Zooma pred 
Povjerenstvom za provedbu 33. smotre učeničkih zadruga RH. 

Sisačko-moslavačku županiju su predstavile učeničke zadruge: 

UZ Tena, OŠ Josipa Kozarca, Lipovljani 

UZ Sunjska kockavica, OŠ Sunja, Sunja 

UZ VikSi, OŠ Viktorovac, Sisak 

UZ Pčelica, OŠ Gvozd koja je prijavljena za sudjelovanje na 33.smotri UZ RH je odustala na 
samom početku smotre. 

Ad2) Plan aktivnosti i radionica: 

ožujak 2022. Sastanak Podružnice HUUZ-a SMŽ: 

-radionica: Patchwork uskrsne pisanice, Nikolina Durmiši, UZ Leken, OŠ Mladost, Lekenik 

listopad 2022. Sastanak Podružnice HUUz-a SMŽ: 

-radionica: Andeli, Katarina Dobrenić, UZ Leptirići, OŠ Braća Bobetko, Sisak 

Ad3) Županijska smotra učeničkih zadruga SMŽ  održat će se uživo ili online krajem svibanja 
2022. godine. Škola domaćin bit će UZ Banovljansko proljeće, OŠ Banova Jaruga iz Banove 
Jaruge. 

Tema Županijskog stola: Iz bakinog vrta 



Odlazak na 34. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske ostvaruju učeničke zadruge prema 
Pravila  odabira učeničkih zadruga za odlazak na Državnu smotru odnosno prema godini 
osnivanja i kontinuiranom sudjelovanja na županijskim smotrama. 

Povjerenstvo na Županijskoj smotri sastavlja prijedlog učeničkih zadruga za nastup na Državnoj 
smotri, a konačnu odluku o pozivu na Državnu smotru donosi Državno povjerenstvo za 
organizaciju i provedbu smotre učeničkih zadruga. 

Broj učeničkih zadruga koje će biti pozvane na Državnu smotru ovisi o broju učeničkih zadruga 
koje nastupe na Županijskoj smotri. 

Prosudbeno povjerenstvo Županijske smotre SMŽ: 

1. Drago Franić, UZ Bratovština, SŠ Petrinja, Petrinja 
2. Željka Kleković Brajenović, UZ VikSi, OŠ Viktorovac, Sisak 
3. Erija Matković, UZ Zrinkavci, OŠ Katarina Zrinska, Mečenčani 
4. Ivana Švragulja, UZ Lovreki, OŠ Mate Lovraka, Petrinja 
5. Irena Rukavina, UZ Banovljansko proljeće, OŠ Banova Jaruga, Banova Jaruga 

34. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske održat će se od 11. do 14. listopada 2022. 
godine. 

Istraživački rad za 34. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske sve učeničke zadruge mogu 
prijaviti putem obrasca i slanjem na mail ucenicko.zadrugarstvo2@huuz.hr do 31. siječnja 
2022.godine. 

Upute o načinu sudjelovanja na 34.smotri UZ RH bit će upućene od strane HUUZ-a navedenim 
učeničkim zadrugama i njihovim voditeljima. 

Ad 4) Voditeljice Podružnice dobila je jednoglasnu podršku svih prisutnih voditelja učeničkih 
zadruga za člana Upravnog odbora HUUZ-a. 

Ad5) Aktivnosti HUUZ-a: 

-organiziraju se zoom predavanja u organizaciju HUUZ-a 

 -siječanj 2022.godine: radionica Pisanje istraživačkog rada  

-tijekom godine održavaju se radionice keramike u organizaciji HUUZ-a. 

 -planirati međužupanijsku suradnju 

 

U Sisku, 27.11.2021. 

Zapisničar: Željka Kleković Brajenović, voditeljica Podružnice HUUZ-a SMŽ 

 

 


